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Bijlage bij nieuwsbrief januari 2017:
Vastelaoveskonzert Showorkest Harmonie Fortissimo
maandag 20 februari 2017 

Showorkest Harmonie Fortissimo presenteert ook dit jaar haar Venlose Vastelaoveskónzerten in Theater De Maaspoort. Het concert op zondag 19 februari is uitverkocht, maar voor maandagavond 20 februari hebben wij een serie entreekaarten gereserveerd, met korting voor onze achterban. 

Zoals elk jaar staan de Vastelaoveskonzerten in het teken van een bepaald thema. Dit jaar neemt Fortissimo u mee naar een sprookjesachtige omgeving vol met (denkbeeldige) tovenaars, feeën, prinsen en prinsessen. Bekende songs uit (Disney-) sprookjesfilms mogen natuurlijk niet ontbreken. Uiteraard zal het concert met een echte Venlose Vastelaoves-saus worden overgoten en zullen tal van artiesten u de opmaat geven tot een joeksige Venlose Vastelaovend.  

Dit concert vindt plaats in Theater De Maaspoort, maandag 20 februari 2017, aanvang 19:49u (11 minuten voor 8).

Onze achterban krijgt € 5,50 korting en betaalt slechts € 20,00 (€ 17,00 entree plus € 3,00 servicekosten voor garderobe en een consumptie in de pauze.)

Deze aanbieding geldt alleen voor onze achterban, niet voor introducés !

Aanmelding.
Bij voorkeur via onze website www.sobvenlo.nl. Aanmelden kan ook via bijgaand formulier, te versturen naar een van de adressen op dat formulier. Iedere persoon moet apart worden aangemeld. We moeten kunnen controleren of iemand tot de SOB achterban hoort of niet. Aanmeldingen van een groep (= meer dan een) krijgen plaatsen bij elkaar. De eerste aanmelder van een groep geldt voor ons als contactpersoon.

Wij delen de plaatsen in volgorde van aanmelding in! Geef bij aanmelding aan of wij rekening moeten houden met bijzonder omstandigheden, bijv. rolstoeler (RS) of slechtziend (SZ) of slechthorend (SH) of ....... wat dan ook.

Aanmelding is pas compleet na betaling van het verschuldigde bedrag naar NL49RABO 0167719157 onder vermelding van “Vastelaoveskonzert” en het SOB-nummer van de contactpersoon.

Met de inschrijfbevestiging meldt u zich op 20 februari vóór 19:30u bij de tafel van SOB Venlo in de hal van de Maaspoort. Daar krijgt u uw plaatsbewijs.
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	Bovenstaande persoon is de contactpersoon voor alle aanmeldingen via dit formulier.
De contactpersoon zorgt voor de betaling.

	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	Aanmelding van onderstaande personen wordt behandeld door de contactpersoon.
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	Aantal Senioren:
(met SOB seniorenpas 2016 of 2017)
	
	[bookmark: _GoBack]Kaarten à 
€ 20,00
	TOTAAL:
	


	*€17,00 entree plus €3,00 servicekosten voor garderobe en gratis consumptie in de pauze.


Inschrijven bij voorkeur via onze website www.sobvenlo.nl. Tweede voorkeur is inschrijven per e-mail naar info@sobvenlo.nl. Derde mogelijkheid is inschrijven via dit formulier naar J. Ebus, Groenstraat 69, 5913 CB  Venlo of naar R. Theeuwen, Graaf Hendrik vd Bergstraat 15, 5923 CD Blerick.

Het aantal kaarten is beperkt en natuurlijk: VOL = VOL. 

Totaalbedrag aub direct NA inschrijving overmaken naar NL49RABO 0167719157 t.n.v. SOB Venlo o.v.v. datum zitting en het SOB-nummer van de 1e persoon (= contactpersoon) op uw lijst.
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